


C.A. AdrHoecrka



- Kakue u3 1aHHBIX YyPABHEHUH ABJIAIOTCS

nokKa3areJbHbIMHA?
1) 100°(0,01)* =10" 9) *3.%5=225
2) (x+1)° =25 10) x> +3x-4=0

x+1

3) (3)2x - (fg Z)xﬂ LT 3) ( 3)2x :( 3)
4) 6 " +8 " =10 "

5) 2 =3—x 1) Qx+1)" =(2x+1)"
6) 2cos X _8s1n X _ 0 12) 52x+12 b Sll,12100
7) cos(3m-5")—cos(m-5")=sin(m-5")

1

) 3*+7=4



OnpenencHue

HokazamenvHoe
YPAaBHCHHUC — HCPABCHCTBO —
3TO YpPaBHEHME, 3TO HEPABEHCTBO,

IN=

cojieprKallee MEPEeMEeHHY IO
B MOKa3aTeJIe CTCIICHU



- KakoB 0011111 BUJ NPOCTEUIINX MOKA3aTEIbHBIX

YPABHEHUU !
- Meron penteHus ?

Log?® =% g>0,a#1,
PaBHOCHJIBHO ypaBHeHHo f(X) = g(x)

(YpaBHUBaHHE IOKAa3aTeJaei)

OOocHoBanue: /) Ecau cmenenu ¢ pasHblMU OCHOBAHUSMU,
OMIIUUHBIMU OM eOUHUYbL U OONLUIUMU HYIA,
pasiwvl, mo nokazameniu pasHsvl;

2) @pyuxkyuss monomonna Ha R, nosmomy kasicooe ceoe 3HaueHue
OHA NPUHUMAEm NPU eOUHCIBEHHOM 3HAYEHUU aApeYMEeHMA.

2 @™ =h, a>0,a21.b>0




- KakoB 0011111 BUJ NPOCTEUIINX MOKA3aTEIbHBIX

HEPABEHCTB'!
- Merton perieHus’?

a’ ™ >a* a>0,a#1,

1) PaBHOCUIILHO HEpaBEHCTBY f(x) > g(x), a>1

2) PaBHOCHIIBHO HEpaBeHCTRBY f(x) < g(x), O<a<l.
(cpaBHeHHE IOKAa3aTeJIeH)

Oob6ocHoBanue: a) Ilokazamenvnasa ynkyua MOHOMOHHO
so3pacmaem (yovieaem) na R, noamomy donvuiemy
(Menvuemy) 3naueHur0 QYyHKuuu coomeemcmaeyem

Oonbuee snauenue apZymenma.
0) Ecnu a>1, mo u3 nepagencmea " > g’ =y > v

ecnu 0<a<l, mo u3 nepasencmsa " > q" — 11 < V.



PaboraeM yCTHO:

T < T’

2 3
=5,7 —6
a’>>a’>. a > >a ),

b

CpaBHuTe x U y: Do < 2.,
ErF =)
CpaBHUTE OCHOBAHHE g C eAMHUIICH:
X ol
ST<I25 0 24T >1 027> ()
1

(B)Zx — = P 3x >—1
100> > cos 23” 0,1 > 0,01

(;) x(x-2) > 1



Peuwiume ogouinble HepageHcmea:

1<5" <125

Pemienmne. 1<5* <125
5 <5 < 5°

T.K. MOKa3aTeJbHasA QyHKIUSA

C OCHOBaHMEM a =5, a>1 Bo3pacra-
eT HA R, TO 00JibIIEMY 3HAYEHHUIO
(pyHKIUH COOTBETCTBYET OOJIbIIIEE

SHAYCHHUEC aprymecara, uMmccmM

O<x<3

Omeem: (0;3)

3<(;)x <27

Permmienue.

L
3< () <27
L <y sy
3 373
T.K. OCHOBaHHue cTeneHu a = 1/3,
O<a<1, To U3 HepaBeHCTBA

a" <a' <a" = nepasencmeo

v<t<u
Hmeem

= u2z=
— Sl
Omeem : [— 3:-1)



DyHKUUOHANBbHO-2PAPUYECKUL MEMOO
peuwienusn nepasencmea f(x) < g(x)

1. ITondopom HailiieM KopeHb ypaBHeHHs f(x)=g(x),
HUCI0JIb3YH CBOMCTBA MOHOTOHHBIX (PYHKIIUMN;

2. IlocTtpoum cxemarudyecku rpapuku 00enx QyHKIIMM,
MPOXOAAIINE Yepe3 TOUYKY ¢ HAMAEHHON a0CIUCCOM;

3. BoiOepeMm pellieHHe HEPABEHCTBA, COOTBETCTBYIOIIIEE
3HAKY HEPABEHCTBA;

4. 3anumeM oTBeT.



Pewiumsv nepasencmeaa,
UCNOb3YA PYHKUUOHAIbHO-2PAPUUECKUI MEMOO

1) (i)x22x+l 2) 2*<3-4x

§ ¥

1) PCIH@IHI/Ie. B
1. f(x)= (4)x yObIBaeT Ha R

2. g(x)=2x+1 Bospacraer Ha R

3. YpaBHeHue f(x)=g(x) umeem
He 00JIee OHOIO0 KOPHS

4. ITonbopom x=0

5. CTponm cxemaru4ecku rpagukn

qepeg TOIIKy ( O, 1) 5l L L ! e
6. HepaBEHCTBO BBITIOJHAECTCS MPHU

<0
7. Omeem)f (= o0;0]




Pewiumsv nepasencmeaa,
UCNOb3YA PYHKUUOHAIbHO-2PAPUUECKUTL MEMOO

1) (i)x22x+1 2) 2% <3-+/x

|

2) Penienue.
. f(x)=2" Bo3pacT. Ha R
2. g(x)=3— x YObIBaeT Ha [0;+oo
3. YpaBHeHue f(x)=g(x) umeem

He 0oJ1ee OTHOI0 KOPHSA

4. Ilogoopom x=1
S. CtpouM cxeMaTu4ecKu rpapuku

yepe3 Touky (1, 2)
6. HepaBeHCTBO BBINOJIHACTCS NPH

0<x<I T
7. Omeem : |0;1]




- KakoB 0011111 BUJ NPOCTEUIINX MOKA3aTEIbHBIX

HEPABEHCTB'!
- Merton perieHus’?

a’ ™ >a* a>0,a#1,

1) PaBHOCUIILHO HEpaBEHCTBY f(x) > g(x), a>1

2) PaBHOCHIIBHO HEpaBeHCTRBY f(x) < g(x), O<a<l.
(cpaBHeHHE IOKAa3aTeJIeH)

Oob6ocHoBanue: a) Ilokazamenvnasa ynkyua MOHOMOHHO
so3pacmaem (yovieaem) na R, noamomy donvuiemy
(Menvuemy) 3naueHur0 QYyHKuuu coomeemcmaeyem

Oonbuee snauenue apZymenma.
0) Ecnu a>1, mo u3 nepagencmea " > g’ =y > v

ecnu 0<a<l, mo u3 nepasencmsa " > q" — 11 < V.



«Krou»

Bapuant - 1 Bapuanr - 2




Jajanuda rpynnam:

]
2" -1

1 rpynna +2"'=3  (>)

x—1

(7—6)2=x(7+ 6) (2)
3 rpynna 9* 4+ 6 =49 (>)
4 rpyinmna 2x —1+ 2x +2 = 3, (S)

2 rpynna

1 |
() +125-()H)* =30 ()
S rpynna 5 5
B kastcoom ypaenenuu 3amenume 3HaK paseHcmea Ha YKA3AHH bl
3HAK HEPAGeHCmEa U peuiume nojay4eHHoe HepaseHCcmaeo.
(Hcnonws3yiume npu Heo0X00umocmu mMemoo UHmMepeaios).
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